

Акция «Поможем приюту МУХТАР»

*Коль друга нет, купи щенка,
в семью к себе прими.*

Расти его – гулять води, купай, чеши, корми.

*Награду примешь первую не просто,
и не вдруг,*

Своей любовью верною тебя согреет друг.

(Лев Дементьев)

Человек и животное – дети одной природы – матери. Они помогают друг другу. Животные чувствуют заботу, ласку и хозяину отвечают тем же.

Собаки – наши друзья, без них мы будем грустить, они помогают нам быть более добрым и внимательным ко всему живому. Всегда в минуту трудную они понимают человеку, снимают стресс весёлой игрой, поднимают настроение.

Но бывает так, что собаки оказываются в сложной ситуации... их передают... их выгоняют из дома или они рождаются уже не имея дома...

Для таких несчастных животных в Северобайкальске создан приют «Мухтар», где для животных созданы комфортные условия содержания.

Приют существует на средства граждан Северобайкальска.



Ребята нашей группы решили помочь «хвостикам». Они собрали корм для собак и кошек.



Наши гостинцы с радостью приняли добрые хозяйки приюта



Елена Владимировна Малюк и
Юлия Владимировна Спиридонова.
Мы передали более 20 кг корма,
медикаменты.

Дети очень гордятся тем, что оказали помощь братьям нашим меньшим.



По итогам акции мы выпустили стенгазету, где разместили фотографии и реквизиты приюта, чтоб как можно больше людей узнали о нем.

